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Macron urychlil zánik Evropské unie
tadesco.org/macron-urychlil-zanik-europskej-unie

Návštěva francouzského prezidenta Emmanuela Macrona v USA byla

jednoznačnou „píár“ kampaní. Chtěl se prezentovat jako zachránce

Evropy před „destruktivní zahraniční hospodářskou politikou jejího

hlavního spojence, tedy samotných USA“. Dopadlo to špatně a ještě

víc než špatně. A tak to končí vždy, když za pěknými řečmi a gesty

není skutečný obsah.

Napoleonský komplex

Po světě se už nějaký ten rok šušká, že Macrona „pronásleduje stín

úspěchů slavného Napoleona“. Všechny jeho aktivity nejsou

zaměřeny na řešení nějakého problému, ale na to, aby ukázal celému

světu, že „ho dokáže vyřešit“.

Nejlépe to dokazuje nedávná událost, kdy vedl „tajné“ telefonické

rozhovory s ruským prezidentem. Nakonec vyšlo najevo, že „měl

přitom za zády francouzských novinářů“. Pro Macrona se svět zjevně

obrátil vzhůru nohama. Pokud starodávná moudrost říká, že je třeba

být, a ne se zdát, pak to Macron dělá přesně naopak. A tento

„obrácený přístup“ se odrazil i na návštěvě USA.

Jako součást své politiky ničení Evropy, jako jednoho z hlavních

ekonomických konkurentů, Washington uvedl v platnost nové

metody. Jedná se o zákon na snížení inflace. Jeho cílem je

poskytnout štědré dotace společnostem vyrábějícím zejména

elektrická auta, baterie nebo obnovitelné zdroje energie. Jenže za

předpokladu, že působí na americkém území.

Zákon na snižování inflace spolu s nízkými cenami energie na

domácím americkém trhu v porovnání s Evropou vytváří mnohem

příznivější podmínky pro evropské společnosti, které se přesunou do

https://tadesco.org/macron-urychlil-zanik-europskej-unie/


2/5

USA. Zákon o snížení inflace vyčleňuje 370 miliard dolarů na „čistou

energii“ a dosažení „klimatických cílů“. Dalších 64 miliard dolarů

přidávají USA ke snížení nákladů na léky a zdravotní pojištění.

Mezitím se již desítky velkých společností přesouvají z Evropy do

USA kvůli „vážné energetické krizi ve Starém světě“. Láká je

americký zákon o snižování inflace. Volkswagen a BMW se už

rozhodly. Tesla Elona Muska zmrazila projekt výroby baterií v

Německu.

Lucemburská hutní společnost ArcelorMittal SA zavřela dva výrobní

závody v Německu a přesunula je do USA. Generální ředitel

největšího nizozemského výrobce hnojiv OCI NV uvedl, že nyní

budou výrobní zařízení společnosti rozmístěna v Texasu. Německá

společnost BASF a norská společnost Yara International, která se

rovněž zabývá výrobou hnojiv, uvažují o přestěhování do USA.

Seznam pokračuje. Proto se Macron rozhodl „jednat“.

Zákony války

„Dělostřeleckou přípravou na hlavní útok“, tedy na návštěvu USA,

bylo Macronovo setkání s francouzskými podnikatelskými lídry. Na

něm prezident „Páté francouzské republiky“ požádal podnikatele, aby

„neutíkali do USA za dolarem“.

Požádal je o trpělivost. Ujistil je, že jde do USA zachránit nejen

francouzský, ale i celý evropský byznys. Byl natolik upřímný, že

přiznal, že USA vytlačují Evropu ze světového trhu.

Se stejnou „upřímností“ hraničící s dětinskostí Macron vstoupil na

půdu USA. Před kongresmany nemluvil jako vůdce svébytného státu,

ale jako prosící chlapec. Jako příklad poslouží výňatky z článku ve

francouzských novinách Le Monde.

„Predstavte si, že ste na mojom mieste. Nikto z vás mi nezavolal, keď

ste pripravovali tento zákon. Vo Francúzsku máme strednú triedu,

ktoré sa chce zamestnať. Váš zákon síce vyrieši váš problém, ale
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zhorší ten náš francúzsky. Prepáčte za moju úprimnosť,“ povedal

Macron.

Americký prezident v rámci diplomatickej slušnosti „uznal existenciu

chýb v zákone o inflácii“. Prisľúbil „zmeny a doplnenia, ktoré by

uspokojili spojencov“.

Odpoveď však uzavrel pozoruhodnou frázou. „USA sa ale

neospravedlňujú. A neospravedlňujem sa ani ja osobne. Keďže sám

som navrhol znenie tohto zákona,“ povedal Biden.

Takže Macron nedostal nič z toho, prečo do USA cestoval. Okrem

lahodnej slávnostnej večere a umelých úsmevov. Celá Európa, „v

mene ktorej chcel hovoriť““, nedostala tiež nič.

Čo si myslí Európa

Macron sa snaží hrať pozíciu „spasiteľa Európy“. Lenže už i na

„najvyšších poschodiach“ EÚ chápu, o čo USA ide.

Napríklad samotný európsky komisár pre vnútorný trh Thierry

Breton urobil rozhodnutie, ktoré by sa za nedávnych čias považovalo

za urážku. Odmietol navštíviť USA. Tie organizujú zasadnutie Rady

pre obchod a technológie medzi USA a EÚ. Zjavne už i jemu došlo, že

pôjde len o ďalšiu prezentáciu agresívnej politiky USA voči Európe.

Ako vysvetlil Bretonov poradca. „Toto stretnutie nenúka dostatok

priestoru na riešenie otázok, ktoré znepokojujú mnohých európskych

ministrov priemyslu a podnikania“.

Podľa neho sa má celá diskusia „zredukovať na dvojhodinové

stretnutie ministrov. Na debatu o spornom americkom zákone o

znižovaní inflácie je predbežne vyčlenených nedostatočných 45

minút. Aj to počas obednej prestávky. Európania jednoducho

nemôžu tolerovať také očividné poníženie a ignorovanie svojich

záujmov“.
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Podľa všetkého je Thierry Breton jedným z tých „európskych

úradníkov“, ktorí sa nesnažia robiť „píár“ ako Macron. Niekoľkokrát

potvrdil, že ak USA nezmenia niekoľko kľúčových bodov svojho

zákona o znižovaní inflácie, EÚ bude pripravená prijať odvetné

opatrenia na ochranu svojich vlastných výrobcov.

„USA sme zaslali písomné varovanie s konkrétnymi bodmi ich

právnych predpisov. Tie sú podľa nášho názoru v rozpore s normami

Svetovej obchodnej organizácie. Buď ich USA zmenia, alebo budeme

musieť túto otázku nastoliť na úrovni organizácie. A zvážiť odvetné

opatrenia,“ uviedol Breton pre BFM.

Macron strelil gól do vlastnej brány

Macronova „americká misia“ ešte viac odhalila priepasť medzi

záujmami USA a Európy. Ukázala pravú tvár politiky USA voči jej

„európskym spojencom“.

Macron sa uchýlil k takzvanej technike „úprimného rozhovoru“. Tým

chtiac či nechtiac odkryl skutočné zámery americkej elity. Tedy zisk.

A tým i smutné vyhliadky Európy. Tá je bez okolkov obetovaná

záujmom amerického „hlbokého štátu“.

Američania bez hanby ukázali svoj cynizmus s „porozumením v

tvári“. Vypočuli si „úprimný prejav“ francúzskeho vodcu. Ale v

skutočnosti nemali v úmysle nič zmeniť.

Splnili si povinnosť prijať Macrona a viesť s ním „konštruktívne“

rozhovory. Lenže ozajstnou mierou ich úspechu či neúspechu sú pre

nich vždy len bohatstvo a moc. A dnes opäť raz postavené na

troskách Európy a zvyšku sveta.

Kráľ je nahý

Uvedomuje si vôbec Macron, aké vzal na seba bremeno? Že je i v tom

najlepšom prípade za „naivku“. A v tom najhoršom za úplného

„idiota“. A že v tejto pozícii robí rovnakých „idiotov“ i lídrov krajín

EÚ. A tiež celú bruselskú byrokraciu.
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Európa platí za „veľkosť USA“

Pre Američanov ide ako vždy len o obchod. Namiesto Macrona

mohol byť v úlohe naivného prosebníka Olaf Scholz, Pedro Sanchez

či Andrzej Duda. Dokonca i Zelenskyj.

Pro USA jsou všichni jen „ovce jdoucí na porážku“. Rozdíl mezi

Západní Evropou a Kyjevským režimem je ale „rozdílem mezi

životem a smrtí“. Zatímco Západní Evropa trpí „jen ekonomicky“,

Ukrajinci za velikost Ameriky platí svými životy.

Zdroj: Tsargrad
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